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令和５年第３回 教育委員会臨時会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和５年３月１３日第３回佐野市教育委

員会臨時会を７０２会議室に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 栗 﨑 卓 二

委 員 内 田 圭 子

委 員 伊 藤 弘 教

２ 欠席委員は、次のとおりである。

委 員 駒 形 忠 晴

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 大 竹 幸 子

学 校 管 理 課 長 末 吉 真 一

学 校 教 育 課 長 永 松 啓 輔

化 石 館 長 藤 掛 豊 枝

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 小筆重紀、総務係 小椋真澄である。

５ 付議事件

報告第１号 事務局職員の人事異動について

報告第２号 事務局職員の分限処分について

議案第１号 令和５年度小学校、中学校及び義務教育学校職員の定期異

動について

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について

日程第 ４ 報告第１号について

日程第 ５ 報告第２号について

日程第 ６ 議案第１号について

公開用
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７ 会議の要旨

開会時間 午後２時００分

津布久教育長 これより、令和５年第３回 佐野市教育委員会臨時会を開会いたし

ます。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定い

たしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日の会議録は、栗﨑委員さんと内田委員さんにお願いいたします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前回

２月２１日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付

して、ございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ございませ

んか。

伊藤委員

伊 藤 委 員 誤字だと思われる部分がございましたので、事務局の方に訂正をお

願いいたしましたが、３ページの通学区域の所を質問したところです

が、学校管理課の所で生涯学習課長さんがお答えいただいていたので

すが、ここは問題なかったということでよろしいんでしょうか。

津布久教育長 事務局説明お願いします。

総 務 係 長 議案第 1号につきましては、スクールバス運行条例の改正について

は、学校管理課、公民館条例の改正については、生涯学習課というこ

とで、議案説明は学校管理課長におこなっていただきましたが、質疑

の内容は、公民館部分ということでありましたので、間違いではなく、

生涯学習課長の答弁ということになります。

伊 藤 委 員 ５ページの下から４行目、｢事業の内容を照会してくださいました｣

という指導係長のお話がございましたが、この｢しょうかい｣の字は、

｢紹介｣なのかなというのがありまして、確認させていただきます。

津布久教育長 正しい字の方はどちらか、事務局説明お願いします。

総 務 係 長 指導係長に確認したところ、この｢照会｣も意味的に通じない部分で

はないですが、自己紹介の｢紹介｣いうことで、誤字でございました。

お手元に訂正した会議録を配付させていただきましたので、よろし

くお願いいたします。

伊 藤 委 員 はい、ありがとうございます。

津布久教育長 ほかにご異議はございませんか。

(異議なしという声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、修正案のとおり承認されました。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。
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地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定

によりまして人事案件等について出席者の三分の二以上で決したと

きは非公開とすることができるとされております。

本日の日程第５「報告第２号 事務局職員の分限処分について」、

及び日程第６「議案第１号 令和５年度小学校、中学校及び義務教育

学校職員の定期異動について」は、人事案件でございますので、非公

開にしたいと思いますが、よろしいでしょうか。

（承認の声あり）

全員賛成でございますので、報告第２号及び議案第１号については

非公開とし、会議終了後、議案第１号の別紙については、回収させて

いただきます。

--【報告第１号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第４ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （報告第 1号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第１号につきましては、原案のとおり承認することで、ご異議

ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。

--【報告第２号の審議】--

津布久教育長 次の日程第５ 報告第２号については、非公開審議といたします。

【非公開審議の開始】

報告第２号 事務局職員の分限処分について

↓

承認

【非公開審議の終了】

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 日程第６ 議案第１号についても、非公開審議といたします。
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【非公開審議の開始】

議案第１号 令和５年度小学校、中学校及び義務教育学校職員の定期異動につ

いて

↓

可決

【非公開審議の終了】

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和５年

第３回 佐野市教育委員会 臨時会を閉会いたします。

閉会時間 午後２時時４５分


